OZNÁMENÍ O ROZHODNUTÍ O ZMĚNĚ PODOBY LISTINNÝCH AKCIÍ
NA JMÉNO NA ZAKNIHOVANÉ AKCIE NA JMÉNO 
A VÝZVA K ODEVZDÁNÍ HROMADNÝCH LISTIN NAHRAZUJÍCÍCH JEDNOTLIVÉ LISTINNÉ AKCIE NA JMÉNO
Představenstvo akciové společnosti

Vodohospodářská společnost Vrchlice - Maleč, a.s.

se sídlem Kutná Hora, Ku Ptáku 387, PSČ 284 01

IČO: 46356967

zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2377

(dále jen „Společnost“)

oznamuje akcionářům, že
· řádná valná hromada Společnosti, konaná dne 27. února 2017, schválila změnu podoby 474 292 ks kmenových akcií Společnosti na jméno ve jmenovité hodnotě jedné akcie 1 000 Kč z akcií v listinné podobě na akcie v zaknihované podobě;
· v souvislosti s tímto rozhodnutím řádné valné hromady Společnosti byla stanovena lhůta 2 měsíce pro odevzdání listinných akcií Společnosti na jméno nebo hromadných akcií nahrazujících jednotlivé kmenové listinné akcie Společnosti na jméno (dále jen „akcie“) na období od 1. 6. 2017 do 31. 7. 2017. Vlastníci akcií je v této lhůtě mohou odevzdat osobně v pracovních dnech pondělí a středa od 9.00 do 15.00 hodin v sídle administrátora procesu, společnosti ADMINISTER, spol. s r.o. na adrese Husova 109, Kutná Hora, PSČ 284 01 (dále jen „administrátor“) nebo v jiných termínech či jiným způsobem po předchozí dohodě s administrátorem. Odevzdávající se prokáže platným průkazem totožnosti, statutární orgán právnické osoby navíc doklady, které prokazují oprávnění dané osoby zastupovat právnickou osobu, zmocněnec vedle výše uvedeného i plnou mocí s úředně ověřeným podpisem zmocnitele, a sdělí číslo účtu vlastníka akcií v příslušné evidenci, na který mají být akcie zaevidovány; 
· vlastníci akcií mohou administrátora kontaktovat prostřednictvím informační linky na tel. č. 327 588 348 nebo e-mailem na adrese consulting@administer.cz. 

Ing. Jiří Štěpán


předseda představenstva


Vodohospodářská společnost Vrchlice - Maleč, a.s.

